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SUPREMO DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE RÍO GRANDE, 
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TOMA DE PROTESTA DE LA SÍNDICA MUNICIPAL Y DE LOS 

REGIDORES QUE INTEGRAN EL AYUNTAMIENTO 2021-

2024. 

MENSAJE DEL REPRESENTANTE DEL EJECUTIVO ESTATAL O 

DEL GOBERNADOR DEL ESTADO DE ZACATECAS. 

MENSAJE DEL LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE RÍO GRANDE, ZACATECAS. 

SESIÓN SOLEMNE  

NÚMERO 1 

 

ASUNTO:  

HONORES A LA BANDERA. 

RINDE PROTESTA EL LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, COMO ALCALDE 

CONSTITUCIONAL DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 2021-2024, ÓRGANO 

SUPREMO DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE RÍO GRANDE, ZACATECAS. 

TOMA DE PROTESTA DE LA SÍNDICA MUNICIPAL Y DE LOS REGIDORES QUE 

INTEGRAN EL AYUNTAMIENTO 2021-2024. 

MENSAJE DEL REPRESENTANTE DEL EJECUTIVO ESTATAL O DEL GOBERNADOR DEL 

ESTADO DE ZACATECAS. 

MENSAJE DEL LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE RÍO GRANDE, ZACATECAS. 

En la Ciudad de Río Grande, Zacatecas, siendo las once horas con cuarenta minutos del 

día quince de septiembre del año Dos Mil Veintiuno, reunidos en el Auditorio Municipal 

de Usos Múltiples, los Regidores que integran el R. Ayuntamiento Constitucional 2021-

2024, la LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA, Síndica Municipal  bajo la 

dirección del C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA, Presidente Municipal de 

Río Grande, con el propósito de celebrar Sesión Solemne número UNO bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal e instalación de la asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

4.- Honores a la bandera. 
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5.- Rinde protesta el licenciado Mario Córdova Longoria, como Alcalde Constitucional 

del republicano Ayuntamiento 2021-2024, Órgano Supremo del Gobierno Municipal de 

Río Grande, Zacatecas. 

6.- Toma de protesta de la Síndica Municipal y de los regidores que integran el 

Ayuntamiento 2021-2024. 

7.- Mensaje del representante del Ejecutivo Estatal o del Gobernador del Estado de 

Zacatecas. 

8.- Mensaje del licenciado Mario Córdova Longoria, Presidente Municipal de Río 

Grande, Zacatecas. 

9.- Clausura de la sesión. 

C. LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: Muy buenos días, 

Síndica Municipal, señoras y señores Regidores, sean ustedes bienvenidos al Gimnasio 

Municipal de Usos Múltiples autorizado como recinto oficial para llevar a cabo la 

SESIÓN SOLEMNE Y PÚBLICA NÚMERO UNO, con motivo de llevar a cabo el Acto 

Jurídico político Administrativo para la instalación y rendir protesta al nuevo 

republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas 2021-2024 de Río Grande, 

Zacatecas. Con fundamento Constitucional en el artículo 115, fracción I y II de la 

Constitución Federal, artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de 

Zacatecas, artículo 42, 48 fracción III, 49, 50, 51 párrafo segundo, 52, 58, 60 párrafos 

primero y segundo, 80 fracción II, 81, 86 fracción I, IV y V, 87 párrafo primero y segundo 

88, 89 y 100 fracciones II, III, IV, XVII, XVIII de la Ley Orgánica del Municipio en vigor, 

en el artículo 13, 14 fracción I y II, XV y 57 de la fracción III inciso B), del Reglamento 

Interior del republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, se da principio a esta  

Sesión para lo cual solicito con fundamento en el artículo 100 fracción IV de la Ley 

Orgánica del Municipio y el artículo 60 del Reglamento Interior del republicano 

Ayuntamiento a la licenciada Fátima Guadalupe Gómez Zavala, síndica municipal electa,  

sirva tomar las funciones de Secretaria del Ayuntamiento a efectos de llevar a cabo esta 

sesión de Cabildo, por lo cual le solicito sírvase para pasar lista de presentes e 

informarse si existe quórum legal para decretar la instalación de esta asamblea 

municipal. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Con su permiso señor presidente, procederé a pasar lista de asistencia.                                                                                     

PASE DE LISTA 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ 

ZAVALA 

PRESENTE 

REGIDORES  
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CIUDADANO ARQUITECTO MANUEL ESPARZA VAQUERA PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ÁNGEL GÁMEZ LEYVA 

PRESENTE 

CIUDADANA EVELYN ARRIAGA GARCÍA PRESENTE 

CIUDADANO MANUEL SAUCEDO CEBALLOS PRESENTE 

CIUDADANA HILDA MORENO PRESENTE 

CIUDADANO BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

PRESENTE 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

PRESENTE 

CIUDADANA DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA PRESENTE 

CIUDADANA ARQUITECTO KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ 

PRESENTE 

CIUDADANO PROFESOR JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

PRESENTE 

CIUDADANA  LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA PRESENTE 

 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Le informo señor presidente que se encuentran 16 integrantes de este republicano 

Ayuntamiento presentes, por lo cual ha lugar a declarar quórum legal. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: Nos 

ponemos de pie por favor, habiendo quórum legal para sesionar, me permito declarar 

formalmente instalada esta sesión solemne de Cabildo número 1, siendo las once horas 

con cuarenta minutos del día quince de septiembre del año 2021 y validados los 

acuerdos que en ella emanen, nos podemos sentar por favor. 

 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: 

Procedemos al punto número tres del orden del día, que es la lectura y aprobación del 

orden del día, le pido a la Síndico Municipal de cuenta de la lectura del orden del día. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Con su permiso señor presidente, rindo cuenta del orden del día. 
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ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal e instalación de asamblea. 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

4.- Rinde protesta el licenciado Mario Córdova Longoria, como Alcalde Constitucional 

del republicano Ayuntamiento 2021-2024, Órgano Supremo del Gobierno Municipal de 

Río Grande, Zacatecas.  

5.-  Toma de protesta de la Síndica Municipal y de los regidores que integran el 

Ayuntamiento 2021-2024. 

6.- Mensaje del representante del Ejecutivo Estatal o del Gobernador del Estado de 

Zacatecas. 

7.- Mensaje del licenciado Mario Córdova Longoria, Presidente Municipal de Río 

Grande, Zacatecas. 

8.- Clausura de la Sesión. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Con su permiso señor presidente he dado lectura al orden del día. 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: Se les 

concede el uso de la voz señoras y señores regidores, no habiendo más participación 

procedemos a votar. 

VOTACIÓN 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: 

Quienes estén a favor del orden del día sírvanse emitir su voto de manera económica 

levantando su mano derecha, señorita síndica le pido por favor cuente los votos. 

RESULTADO DE LA VOTACIÓN 

 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Señor presidente se aprueba por UNANIMIDAD el orden del día. 

 

SESIÓN 

 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: 

Muchas gracias, le solicito a la secretaria en funciones licenciada Fátima Guadalupe 

Gómez Zavala, continúe con el orden del día. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

En atención a sus indicaciones y relativo al punto del orden día de rendir protesta por 

parte del licenciado Mario Córdova Longoria, como alcalde constitucional del 

republicano Ayuntamiento 2021-2024, Órgano Supremo del Gobierno Municipal de Río 

Grande, Zacatecas, solicito a los presentes por favor ponerse de pie para atender a la 

siguiente declaratoria de la toma de protesta de palabra perdón del presidente 

municipal. 
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CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: 

Muchas gracias síndico municipal, continuando con el punto número cinco del orden 

del día y con facultades en el artículo 42 de la Ley Orgánica del Municipio y el artículo 

13 y 14 del Reglamento Interino del republicano Ayuntamiento me permito tomar 

protesta por sí mismo, nos ponemos todos de pie por favor, gracias. 

“PROTESTO GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LOS TRATADOS Y LOS CONVENIOS 

INTERNACIONALES DONDE EL ESTADO MEXICANO FORMA PARTE, LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, LAS 

LEYES QUE DE ELLA EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIOTICAMENTE EL CARGO 

DE PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EL PUEBLO ME HA CONFERIDO DURANTE EL 

PERIODO 2021-2024, SI ASÍ NO LO HICIERE, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL 

MUNICIPIO ME LO DEMANDEN”. 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA. - Presidente Municipal: SI, 

PROTESTO. 

SESIÓN 

 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA. - Síndica Municipal: 

Tomemos asiento por favor, continuando con el punto del orden del día, es relativo a la 

toma de protesta por parte del presidente municipal a la síndica municipal electa, y a 

los regidores y regidoras que integran el R. Ayuntamiento 2021-2024; nos ponemos de 

pie por favor los integrantes del Ayuntamiento. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: 

Integrantes del republicano Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas 2021-2024 

protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, los tratados y los convenios internacionales donde el estado mexicano 

forma parte, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Zacatecas, las leyes 

que de ella emanen, y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de síndica municipal, 

de regidoras y regidores que el pueblo les ha conferido durante el periodo 

constitucional 2021-2024. 

 

SINDICA Y REGIDORES DEL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO 2021-2024: “SI, 

PROTESTAMOS”. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presiente Municipal: Muchas 

felicidades, si no lo hicieran que la nación, el estado de Zacatecas y este municipio de 

Río Grande os lo demanden, nos sentamos por favor. 

 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Continuando con el orden del día le solicitamos al ciudadano licenciado Jesús Padilla 

Estrada, representante del Ejecutivo Estatal tenga a bien dirigir su mensaje político en 

representación del ciudadano gobernador del estado de Zacatecas, licenciado David 

Monreal Ávila. 

CIUDADANO LICENCIADO JESÚS PADILLA ESTRADA.- Representante del Ejecutivo 

Estatal: Buenos días a todas y a todos los ciudadanos de este municipio de Río Grande, 

Zacatecas, así mismo saludo con mucho respeto y afecto a la senadora de la república la 

licenciada Claudia Edith Anaya Mota y al señor diputado local por este distrito electoral 
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al diputado Juan Mendoza Maldonado, con respeto al presidente municipal recién 

electo de este honorable Ayuntamiento, así como a la síndico municipal, así también a 

las señoras y señores regidores, quienes integran este honorable cuerpo edilicio, a 

nombre del ciudadano Gobernador Constitucional del Estado de Zacatecas, licenciado 

David Monreal Ávila a quien hoy me honro en representar, me complace expresar a 

todos ustedes su reconocimiento y saludo personal, de igual manera agradezco a título 

personal la invitación para hacer partícipes de este importante acto que marca el inicio 

de la administración municipal 2021-2024 del Ayuntamiento del municipio de Río 

Grande, Zacatecas; tal y como lo expreso el titular del poder ejecutivo el pasado 12 de 

septiembre al asumir la alta responsabilidad de conducir los destinos del estado de 

Zacatecas, ya inició el proceso de transformación que requieren ye exigen las y los 

zacatecanos en la búsqueda de verdaderos niveles de bienestar y sobre todo de 

recuperar la paz social y la tranquilidad que anhela las familias zacatecanas, para lograr 

las metas establecidas por el Gobierno del Estado, será indispensable trabajar en 

estrecha y permanente coordinación con los distintos órdenes de gobierno y en este 

caso los municipios como célula básica de nuestro sistema federalista, serán pieza clave 

para concretar los objetivos de la cuarta transformación que ha llegado a Zacatecas, 

donde también será fundamental el combate permanente contra la corrupción y los 

excesos, de lo que se trata como bien lo expreso el propio mandatario estatal, es de ir 

juntos sociedad y gobierno en un solo propósito, en una reunión social que significa 

trabajar sin descanso por y para el pueblo, a fin de generar un estado más equitativo 

frente a la emergencia social que se vive actualmente, sabemos que el reto es 

mayúsculo, pero también sabemos que contamos con el potencial necesario para sacar 

adelante a nuestra tierra, tenemos un cielo bondadoso, un suelo fértil y un subsuelo 

rico, pero por encima de todo tenemos un recurso invaluable que son las y los 

zacatecanos, este día hacemos patente la convocatoria del gobernador David Monreal 

Ávila, en el sentido de redoblar esfuerzos para que cada quien desde la trinchera que le 

corresponda haga lo propio para honrar la confianza que el pueblo de Río Grande ha 

depositado en los integrantes de este Ayuntamiento, hoy más que nunca debemos tener 

presente que el pueblo pone y el pueblo quita y que los hombres y mujeres que tenemos 

la oportunidad de servir a la ciudadanía desde un cargo público, debemos hacerlo con 

verdadera vocación de servicio, con honradez, con profunda convicción y con el único 

objetivo de trabajar por el bienestar del pueblo, todas y todos ustedes, así como los 

funcionarios que eventualmente integren este gobierno municipal, tienen en sus manos 

la oportunidad histórica de sentar las bases para que los próximos tres años este 

municipio de Río Grande se transforme para bien y se consolide como una tierra de 

oportunidades, tengan la certeza de que contarán siempre con el respaldo del gobierno 

del licenciado David Monreal Ávila, al margen de colores y partidos, pues desde el 

primer día de su mandato ya está poniendo en marcha las obras y acciones necesarias 

para lograr la transformación del estado, nuestro gobernador no descansará ni un solo 

día para encabezar los esfuerzos de atender y de resolver la emergencia social que se 

vive en todos los ámbitos del territorio nacional, zacatecano, con el único propósito de 

que Zacatecas transite hacia una transformación real, con un profundo sentido de 

bienestar para el pueblo, no me resta más que felicitar al señor presidente municipal 

Mario Córdova Longoria por la responsabilidad que hoy asume, no sin antes reiterarle 

que desde la dependencia que me honro en encabezar estaremos trabajando de manera 

coordinada con su administración por y para el bienestar de los habitantes de este 

progresista y bello municipio de Río Grande, muchas felicidades y muchas gracias. 

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Siguiendo con el punto del orden del día, se le solicita al presidente constitucional de 
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Río Grande, Zacatecas, licenciado Mario Córdova Longoria, dirija a su pueblo su mensaje 

político. 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: Muy 

buenos días, quiero agradecer la presencia de los amigos, de la familia, que están 

respaldando el día de hoy a un servidor, a la síndico municipal y a cada uno de los 

regidores que van a estar a cargo estos años al frente de la administración municipal, 

muchísimas gracias a cada uno de ustedes, porque aquel amigo líder, aquella persona 

que con mucho esfuerzo hicieron lo posible para que nosotros estemos aquí sentados 

aquí arriba, de todo corazón le quiero agradecer a cada uno de ustedes el esfuerzo que 

hicieron en estos últimos tiempos para que todos los que estamos aquí presentes 

hagamos el mejor esfuerzo para que a Río Grande le vaya bien, quiero por favor un 

aplauso para ustedes que son lo más importante para todos nosotros, valoró y 

reconozco que no nos han dejado solos, que han estado ahí, de verdad de todo corazón, 

su amigo Mario Córdova les dice, gracias por venirnos a respaldar, por estar con 

nosotros, por no dejarnos solos en esta importante etapa de cada uno de nosotros, a 

nombre de los regidores y la síndica municipal les digo, gracias familia, amigos, líderes 

políticos, de todo corazón me honro que estén aquí conmigo, muchas gracias, quiero 

agradecer a un, a un líder vecino de aquí del municipio de Miguel Auza y lo quiero 

felicitar por el nuevo nombramiento como Secretario del Campo, un líder que conoce 

mucho el tema agrícola específicamente del frijol, jóvenes profesionistas como yo 

hemos seguido sus pasos y de verdad me siento muy honrado y orgulloso de que venga 

en representación del gobernador David Monreal, mi amigo el Secretario del Campo 

Jesús Padilla, muchas gracias, muchas gracias secretario, Río Grande sabemos que es 

agrícola y creo de todo corazón que nuestro amigo más conocido como Chuy Padilla va 

a ser un aliado del campo en Río Grande, gracias, gracias, gracias, Secretario del Campo, 

quiero agradecer también el respaldo que no está dando en esta nueva administración 

a una amiga, la conocí hace algunos años, porque conozco de la capacidad que tiene, si 

yo la pudiera describir con una palabra, pudiera decir que es una gran gestora, toda su 

vida se ha dedicado a gestionar, recuerdo en los años del 2010, siendo diputada federal 

y cuando no era de este distrito en aquella ocasión, trajo mucho recurso para el tema 

de Río Grande, desde ahí sigo sus pasos, le reconozco su trabajo de verdad para mí es 

un orgullo que esté con nosotros la senadora Claudia Anaya, muchas gracias senadora, 

mi gratitud de que estés el día de hoy con nosotros, muchas gracias, quiero agradecerle 

a una persona que nos abrió las puertas, una persona que no fue fácil para mí, ponerme 

a su nivel, porque es un líder de hace muchos años, nosotros como una nueva 

generación de políticos, vamos atrás de él y me vio la capacidad de poder hacer formula 

con mi amigo, hermano Juan Mendoza, diputado local, muchas gracias amigo, es uno de 

los personajes y diputados locales que realmente amigo Juan, te lo digo de corazón, 

gracias por abrirnos las puertas para ser ahora el presidente municipal de Río Grande, 

muchas gracias amigo; quiero agradecerle al 97 batallón para este acompañamiento y 

podernos respaldar en este evento, agradecerle al capitán Javier Adame en 

representación del coronel de infantería Fidencio Márquez, muchas gracias capitán por 

acompañarnos en este solemne evento, quiero también agradecer la presencia de un 

gran amigo, un amigo que le he aprendido mucho en los últimos años, un amigo que 

tiene un gran corazón, una persona que veo que quiere mucho a su Estado, para mí lo 

estimo y que esté el día de hoy con nosotros realmente lo valoro bastante, amigo 

Roberto Luevano muchas gracias por estar aquí con nosotros, quiero agradecer la 

presencia del licenciado Juan Antonio Casanova Yañez, es un personaje de la política 

estatal reconocido y me complace que esté aquí con nosotros, muchísimas gracias, 

recuerdo en el 2010 que yo estuve sentado en este recinto con un político que admiro, 
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respeto y que hizo un buen trabajo por Río Grande, recuerdo cuando por primera vez 

hicimos gestiones por los jóvenes profesionistas de Río Grande y que nos abrió las 

puertas de la Presidencia Municipal y nos atendió muy bien, mis respetos y mi 

reconocimiento al expresidente municipal Mario Alberto Ramírez, muchas gracias 

amigo expresidente, mi reconocimiento y valoro mucho el trabajo que hiciste por Río 

Grande, quiero agradecer a un compañero de trabajo, un compañero expresidente 

municipal que en lo personal le aprendí bastante, alguien que me guió siendo yo todavía 

aún más joven, cuando era director de desarrollo económico y social de Río Grande, una 

persona que me asesoró bastante, que me tendió la mano y que hoy en día seguimos 

siendo amigos, alguien que verdaderamente le agradezco su amistad al expresidente 

municipal Felipe de Jesús Badillo, muchas gracias mi expresidente, ex diputado local, ex 

secretario del Ayuntamiento municipal, muchas gracias amigo Chuyin Badillo, de 

verdad muchas gracias, te aprendí mucho amigo; quiero agradecer a un gran amigo 

también por respaldarnos en este evento, al director de nuestra máxima casa de 

estudios el Instituto Tecnológico Superior Zacatecas Norte, muchas gracias a mi amigo 

Memo Estébanez por estar ahorita aquí con nosotros, de verdad mi gratitud y sabes que 

aquí vamos a estar a la orden junto con el Instituto que estas a tu cargo, muchas gracias, 

en estos últimos tres años hay un personaje que le aprendí bastante, mucho, mucho le 

aprendí a un expresidente municipal que estuvimos viviendo en los últimos años, este 

expresidente municipal es un gran gestor, es un gran luchador social y verdaderamente 

estoy complacido que esté con nosotros, el expresidente municipal mi amigo José 

Serrano, expresidente de Juan Aldama, muchas gracias presidente valoro tu amistad y 

agradeciendo que me estés acompañando el día de hoy, quiero agradecerle también a 

un compañero amigo que nos está acompañando y nos está respaldando con muchas 

gestiones al licenciado Gaspar Monroy, secretario estatal de asuntos electorales del 

PRD, muchas gracias amigo Monroy, gracias por aquí respaldarnos, quiero agradecerle 

las atenciones que ha tenido con un servidor y por la amistad y que vamos a hacer 

equipo con el párroco de la Santa Elena de Río Grande, Martín Gómez, muchas gracias 

párroco, agradezco su presencia, para que nos pueda guiar en este camino que vamos a 

emprender a su servidor a cada uno de los regidores y a la síndico electa, muchas 

gracias párroco; quiero agradecer que me está acompañando el día de hoy a un líder, a 

un maestro que me ha asesorado en los últimos días, que la verdad yo cuando hablo de 

él hablo de experiencia, de conocimiento y de un buen trabajo que está realizando en el 

municipio de Valparaíso, muchas gracias presidente municipal Eleuterio Ramos por 

estar aquí conmigo, gracias jefe, maestro, presidente municipal de Valparaíso; quiero 

agradecer también a un expresidente municipal que en los últimos días me ha ayudado 

bastante y me ha dado muchos consejos porque al igual que yo, este expresidente 

municipal inicio muy joven en la política, se podría considerar que fue uno de los 

presidentes más jóvenes de la historia de Río Grande, yo platico con él y le digo, 

pareciera que yo soy más joven pero soy un poco traga años, muchas gracias José 

Manuel Peña Badillo, por esos últimos momentos de esa sabiduría que me estás 

trasmitiendo de hacer las cosas bien, de hacer las cosas bien,  para que le vaya bien a 

Río Grande, muchas gracias amigo, quiero agradecerle también la presencia, la 

presencia de un gran amigo, un gran amigo que fue con los, de los primeros, de los 

primeros políticos, servidores públicos que hice equipo después de salir de estudiante 

de Zacatecas, la primer persona que me dio la oportunidad de poder conocer las 

comunidades, que conocía realmente las necesidades de cada comunidad, de un gran 

amigo que ahora es subdelegado federal del gobierno federal, mi amigo Jaime Esquivel, 

amigo Jaime mi reconocimiento porque fuiste tú de los primero que creyó en mí, 

muchas gracias amigo, quiero agradecer la presencia de un expresidente municipal que 
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fue con el primero que me senté para poderle platicar mi proyecto político para Río 

Grande, él fue presidente municipal hace varios años y que tiene muy buena 

experiencia, muy buen reconocimiento del pueblo de Río Grande y me dio muchos 

consejos y le agradezco sus finas atenciones al contador Cipriano Molina, expresidente 

municipal de Río Grande, muchas gracias contador, gracias de todo corazón; quiero 

agradecer la presencia de la licenciada Mariela Arriaga Guerrero en representación del 

senador José Narro, vamos a hacer equipo con el senador por todas las gestiones que 

pudieran venir para el tema de Río Grande, muchas gracias, quiero también agradecer 

a un amigo, un amigo que me dio también la confianza desde que traté de hacer equipo 

por Río Grande, muchas gracias Israel Acevedo, gracias amigo por estar aquí presente 

conmigo; quiero agradecer también la confianza, la confianza y que me venga a arropar 

junto a los regidores y la síndico a un gran amigo, a un joven político que de verdad mis 

respetos, somos de esa generación que vamos atrás de él con la idea de irle aprendiendo 

bastante, con el orgullo tengo con nosotros al expresidente municipal de Zacatecas 

capital, un paisano, un amigo con todas las ganas de trabajar por Río Grande y por 

Zacatecas, muchas gracias amigo Carlos Peña Badillo de corazón amigo Carlitos, mi 

reconocimiento amigo; me honra con su presencia un personaje que yo le quiero llamar 

maestro, tiene bastante conocimiento en diferentes tipos de materia, un personaje que 

en lo personal cuando asisto a alguna de sus pláticas, talleres, capacitaciones de su 

conocimiento como funcionario público y su vasta experiencia dentro de la 

administración pública me honra que el día de hoy esté aquí con nosotros, ingeniero 

Esaú Hernández, muchas gracias ingeniero, maestro, gracias por estar aquí, de todo 

corazón le agradezco lo que está haciendo con el equipo de Río Grande, muchas gracias 

ingeniero; quiero agradecerle a una gran amiga que le aprendí bastante en los últimos 

años, también hicimos equipo, hicimos equipo en Zacatecas, hicimos equipo en la 

SEDESOL, hizo equipo en Río Grande, estimada amiga Yaneth Garay muchas gracias 

amiga por estar aquí conmigo, agradecido de que me estén apoyando y respaldando; 

quiero agradecer la presencia de un expresidente municipal que en los últimos, que en 

los últimos años le he aprendido bastante ha sido varias veces presidente municipal de 

Nieves, un personaje que ha evolucionado el municipio de Nieves alguien que tiene 

bastante experiencia, profesor de educación física, también muy conocido aquí en Río 

Grande y en la región, exdiputado local y alguien a quien le he aprendido bastante que 

es mi amigo Blas Avalos Mireles, muchas gracias amigo Blas te he aprendido bastante 

amigo, el último consejo lo tengo muy presente; quiero agradecerle el respaldo de mi 

amigo el cual hicimos fórmula me apoyo, es uno de los personajes que le agradezco 

porque por el estamos aquí, aquí junto con ustedes representando al pueblo de Río 

Grande mi amigo el diputado local Manolo Gallardo, muchas gracias amigo Manolo 

gracias por venirme a respaldar; quiero agradecer bastante, bastante, bastante a un 

amigo, a un amigo que es expresidente municipal, yo valoro mucho su amistad, no lo 

conocía, no lo conocía y realmente me complazco en decir que es mi amigo José Alfredo 

González alias el chico, expresidente municipal de Miguel Auza, amigo gracias por 

venirme a respaldar; quiero pedir una disculpa si se me está pasando alguien por 

mencionar, pero realmente todos son, todos son muy importantes para mí, pero al que 

le quiero agradecer de una manera especial y me da algo de nostalgia es a mi familia, 

muchas gracias, ellos nunca me han dejado solo, aquí están, han luchado junto conmigo, 

no tengo como agradecer que no me han dejado solo, muchas gracias, el día de hoy mi 

mensaje político como presidente constitucional de Río Grande es muy claro y sencillo, 

invito a los presentes, a los que nos están siguiendo por su casa a que pudiéramos hacer 

equipo por Río Grande, nuestro tejido social desafortunadamente estamos muy 

separados, yo los invito a cada uno de ustedes a poder hacer equipo por Río Grande, yo 
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invito a mis regidores, a mi síndico municipal que la campaña política ya pasó, ahora 

somos de un solo color y ese color se llama Río Grande, yo los invito a que pudiéramos 

hacer equipo, aquí enfrente están representados los colores de cada partido que está 

sentado el día de hoy aquí, yo los invito y que quisiera de todo corazón que pudiéramos 

trabajar estos tres años de la mano con cada uno de ustedes y así como estamos 

reunidos el día de hoy, el día que vayamos a entregar así estemos unidos, no dividirnos 

y que realmente hagamos el mejor trabajo para darle resultados a Río Grande a las 

personas que están aquí, a nuestras familias y que digamos que hagamos el mejor 

equipo para transformar el tema de Río Grande, yo quisiera en estos tres años poder 

hacer las cosas bien, en los últimos meses he estado hablando de que la gente ya no cree 

en los partidos políticos, la gente ya no cree en el político, desgraciadamente la 

población ya no tiene confianza de quien son sus representantes del pueblo, mi objetivo 

junto con los regidores y la síndico municipal es tratar de que le volvamos a generar esa 

confianza al pueblo de Río Grande, yo les digo a las personas que están en casa, aquel 

joven, aquel niño, aquella niña, a los presentes que están aquí que vamos a hacer las 

cosas lo más transparentes que se pueda, yo quiero ser y mi bandera quiere ser, no ser 

corruptos, trabajar y hacer las cosas bien, decirle a la población las acciones que 

estemos realizando día con día, vamos a decirle a la gente que vuelva a confiar en la 

nueva generación de políticos de Río Grande que tenemos la intención de hacer las 

cosas mejor por Río Grande y si se puede, porque, porque tenemos la convicción de 

decir que somos una nueva generación de políticos, jóvenes pero muy trabajadores y 

que tenemos la confianza de hacer las cosas muy bien;  para mi algo muy importante y 

para cualquier desarrollo de cualquier municipio tenemos que enfocarnos en el tema 

de los niños, para esta administración lo más importante tienen que ser los niños, 

porque desde ahí vamos a educar una cultura diferente, una cultura de que pudiéramos 

decir que Río Grande va en evolución y tenemos que transmitirle, transmitirle a cada 

uno de ellos de que se sientan principalmente orgullosos de que son riograndenses y de 

que somos buenas personas y de que tenemos la capacidad de que a Río Grande le vaya 

bien, yo celebro la invitación que me hizo a la toma de protesta el Gobernador David 

Monreal, ahora Gobernador Constitucional y en su mensaje político, en su mensaje 

político me llamó varios temas importantes y uno de ellos a la transformación de 

Zacatecas, de Río Grande es el tema de la educación, nos comenta que le va a apostar a 

la educación, que creo que es una de las cosas más importantes para cualquier 

desarrollo de todo el estado de Zacatecas, lo escuche con atención y hablaba del tema 

del deporte, un Río Grande es cien por ciento deportista y vamos a apostarle al tema del 

deporte junto con el gobernador David  Monreal, se les extrañará el porque ahora no 

utilizamos la duela, es tributo a los deportistas de Río Grande que les vamos a dar su 

lugar y que se le va a apoyar a todo el deporte en Río Grande, nosotros Río Grande tiene 

dos polos muy fuertes que se tienen que explotar, uno de ellos que es nuestra bandera 

que es a lo que nos dedicamos, muchos de nosotros es al tema del campo, la mayor parte 

de la población de Río Grande se dedica a la agricultura, mi secretario del campo, 

comentarle que Río Grande ocupa muchísimo de su apoyo, Río Grande necesita que lo 

respalde el gobernador y creo que lo van a hacer, confío en de que a Río Grande en el 

tema del campo por todos nuestros campesinos pudiéramos levantar la mano y decir 

aquí estamos, que nos volteen a ver y decir que a Río Grande le vaya bien, de verdad me 

siento muy orgulloso y honrado de que Usted esté aquí con nosotros, muchas gracias 

secretario, otros temas es el tema, el tema de los comerciantes, otro polo importante es 

el tema del comercio en Río Grande que tenemos que apostarle y que tenemos que 

detonar para que a Río Grande le vaya mejor, hacemos un compromiso que a los 

comerciantes van a tener una administración aliada de que les va a ir bien, de que vamos 
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a trabajar la mayor número de horas posibles para que a cada sector de Río Grande, se 

pueda fortalecer, créanme que lo único que busco yo, Mario Córdova Longoria 

encabezando esta administración es generar un desarrollo económico más fuerte, pero 

no lo voy a poder lograr sin la ayuda, sin la ayuda de un sindicato, un sindicato que yo 

valoro bastante, un sindicato que valoro bastante y agradezco la presencia de la líder 

sindical del municipio de Río Grande mi amiga Susy Rosales, muchas gracias amiga 

Susy, de corazón vamos a hacer equipo y vamos a respaldar al sindicato de la 

presidencia de Río Grande; que les quiero pedir a la ciudadanía, me gusta la crítica, me 

gusta la crítica pero que sea constructiva, invito a todos esos líderes políticos de los 

diferentes partidos políticos, que hagan crítica al igual que los medios de comunicación 

que agradezco su presencia, pero que hagan crítica con fundamento, vamos quitando, 

vamos quitando la mala frase que tienen de nuestro bello municipio, de lío grande, aquí 

no es lío grande, aquí es Río Grande y les vamos a demostrar que aquí hay cultura 

política y que cada uno de nosotros va a poner un granito de arena para que a Río 

Grande le vaya mejor, comentarle a toda la población que estoy trabajando con mis 

primeros cien días de acciones y con el plan de desarrollo municipal, siempre he 

comentado que un presidente municipal no puede venir a improvisar como presidente 

municipal, Mario Córdova tiene doce años de servicio, tengo un diagnóstico muy preciso 

de que le duele a cada comunidad y a cada seccional, conozco bien la administración 

pública, no soy novato, no soy improvisado, soy gente que va a venir a dar resultados a 

Río Grande, no quiero venir a decir aquí, venirles a prometer lo que no voy a cumplir, 

yo quiero que me den la confianza los primeros meses, para demostrarle de lo que está 

hecho este Cabildo y su servidor Mario Córdova; quiero agradecer también la presencia 

de mi amigo Abelardo Córdova, Abelardo muchas gracias Abelardo por estar aquí 

conmigo, amigo, pariente, hermano muchas gracias, a mi amigo Titoy también por ahí 

lo vi, muchas gracias amigo Titoy por estar aquí respaldándome, a mi amigo Neto de la 

Rosa también por, muchas gracias a mi amigo Neto, desde aquí me faltan lentes para 

poderlos ver a todos, pero de verdad agradecido con la confianza de cada uno de 

ustedes por estar presentes el día de hoy, quiero terminar, quiero terminar este 

discurso político, para darle la seguridad de que voy a hacer las cosas bien, que crean 

que un servidor va a poner todo su empeño para hacer las cosas de la mejor manera, yo 

les quiero decir a ustedes y a los medios de comunicación que les he dicho al gabinete 

que me va a acompañar en estos, en esta administración, se tienen que comprometer 

con el pueblo de Río Grande, están a prueba, hagan su mejor trabajo y si no lo hicieren 

la gente se los va a demandar y desafortunadamente se van a poder separar del cargo, 

aquí queremos gente comprometida que le apueste al desarrollo económico y social de 

Río Grande y por eso estamos confiando en ustedes, jóvenes profesionistas en una 

mezcla entre profesionistas que tienen mucha experiencia, quiero hacer un equilibrio 

entre juventud y experiencia, para darle mejores resultados al municipio, quiero 

agradecer a todos los amigos migrantes que nos están viendo en la Unión Americana, 

con la mayoría ya me comuniqué porque son con los cuales vamos a hacer alianzas, el 

municipio de Río Grande con esos migrantes que le van a aportar muchísimo, 

muchísimo a Río Grande, les mando, les mando un gran saludo, un gran abrazo a todos 

los líderes migrantes que están radicando en la Unión Americana, que nos están viendo 

en este momento, a decirles que les pido apoyo, respáldenos para que a Río Grande le 

vaya mejor, muchas gracias a todos los migrantes que están radicando en la Unión 

Americana; agradecerle a la señora Gema Inés Estrada del club migrante Todos somos 

Río Grande, gracias amiga Gema por estar aquí en representación de nuestro amigo 

Gerardo de la Rosa, muchas gracias, del club Espejo, del club de Las Piedras nuestra 

amiga Marisol, gracias en representación la maestra María Lourdes González, muchas 
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gracias maestra por estar aquí presentes, vamos a hacer equipo con los migrantes, del 

club Espejo de Santa Elena de Río Grande de Arlington, Texas un saludote a lobo río a 

Maybeth, en representación viene nuestra amiga Santa Sabina, muchas gracias amiga 

Sabi por estar aquí presentes, un saludo a nuestro amigo Javier Olvera que viene en 

representación de Juan Ángel Castañeda, muchas gracias por estar aquí presentes, a 

todos nuestros amigos, yo me despido pero decirles que soy un servidor que le va a 

echar muchas ganas, los invito vamos a trabajar, vamos a hacer equipo, si a Mario 

Córdova y al Cabildo 2021-2024 les va bien, le va a ir bien a todo Río Grande, 

muchísimas gracias de todo corazón, agradecido, gracias, gracias, gracias, gracias, 

gracias, gracias.           

CIUDADANA LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA.- Síndica Municipal: 

Para concluir con el último punto del orden del día de esta asamblea municipal se le 

solicita al presidente municipal de Río Grande, Zacatecas tenga a bien hacer la 

declaratoria de clausura de esta sesión de Cabildo Solemne y Pública. 

 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA.- Presidente Municipal: Se 

ponen de pie por favor, no habiendo más puntos, no habiendo más asuntos que tratar 

se declara clausurada esta Sesión Solemne Pública del Cabildo número 1, siendo las 

doce horas con  treinta minutos del día de hoy 15 de septiembre del dos mil  veintiuno, 

muchísimas gracias a todas las personas que nos han acompañado a nombre de este 

Cabildo les digo, gracias, gracias de todo corazón por estar y estar presente en la 

historia de Río Grande, muchísimas gracias.  

 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________________________ 

CIUDADANO LICENCIADO MARIO CÓRDOVA LONGORIA 

 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

 

 

___________________________________________________________ 

LICENCIADA FÁTIMA GUADALUPE GÓMEZ ZAVALA 

 

REGIDORES 

 

REGIDORES FIRMA 

C. ARQUITECTO MANUEL ESPARZA 

VAQUERA 

 

C. LICENCIADA EN EDUCACIÓN NANCY 

JIMENA RAMÍREZ DUARTE 

 

C. LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MIGUEL ANGEL GÁMEZ LEYVA 

 

| 
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C. EVELYN ARRIAGA GARCÍA 

 

 

C. MANUEL SAUCEDO CEBALLOS 

 

 

C. HILDA MORENO 

 

 

C. BALTAZAR CAMPOS ESQUIVEL 

 

 

C.LICENCIADA TANIA GUADALUPE ALONSO 

AGUILAR 

 

C. LICENCIADO JESÚS SALVADOR ROSALES 

MARES 

 

C. DULCE CRISTAL RAMÍREZ BONILLA 

 

 

C. PROFESOR JOSÉ LUIS DELGADO ARROYO 

  

 

C. ARQUITECTO KELLY MEREDITH 

SAMANIEGO HERNÁNDEZ 

 

C. LICENCIADA YANETT GUTIÉRREZ LUNA 

 

 

C. LICENCIADA EN CONTADURIA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

 

 

  

 

 


